

# 山西省沁县康养中心盛大开业



日前,春风和煦,阳光明媚,山西省沁县康养中心迎来了盛大的开业典礼。此次开业不仅标志着乾翔集团在康养产业的又一重要布局,更是对中老年人健康福祉的又一次深情献礼。山西老龄产业协会副会长、华融达(山西)健康科技有限公司总裁刘椿生,山西省市场总监温燕娥,山西省市场部经理温林花,晋中市运营中心总经理李国清,吕梁市公司总经理任秀平,太原市公司总经理曹象平,榆次区店馆长李彦刚,武乡01382店馆长李翠英,武乡区县店代言人白彩仙等领导共同出席了此次开业盛典,共同见证这一重要时刻。

开业典礼上,山西老龄产业协会副会长、华融达(山西)健康科技有限公司总裁刘椿生发表了热情洋溢的致辞。他首先代表乾翔集团对各位领导、嘉宾的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢。刘总指出,乾翔集团自2014年成立以来,始终秉承“为党和政府分忧,替天下儿女尽孝”的初心,专注于社区康养、居家养老、旅居康养等多元化服务,已发展成为国内康养产业的领军企业。沁县康养中心的开业,是乾翔集团积极响应国家健康中国战略,推动康养产业高质量发展的又一重要举措。

沁县康养中心作为乾翔集团精心打造的高端康养项目,占地面积广阔,设施齐全,环境优雅。旨在为中老年人提供一个集医疗、康复、娱乐、学习于一体的全方位康养平台。此外,中心还拥有一支专业的医疗护理团队,为入住的中老年人提供个性化的健康管理方案,确保他们的身心健康得到全面呵护。

乾翔集团作为一家专注于社区康养、居家养老、旅居康养的大型企业,自2014年成立以来,已走过11个年头。在这11年里,乾翔集团不断发展壮大,先后与民政部、国家老龄协等多部门深度合作,在康养领域取得了令人瞩目的成绩。

多年来,乾翔集团的康养中心如雨后春笋般遍布全国,其优质的服务

深得民心,为无数中老年人解决了健康问题,赢得了社会的广泛赞誉。同时,集团还荣获了政府授予的十多项宝贵荣誉,这些荣誉不仅是对乾翔集团过去工作的肯定,更是激励其继续前行的动力。

2021年,在山西省太原市全国一千家优秀创新型企业评选活动中,乾翔集团脱颖而出,被一致评为未来中国独角兽企业,这一荣誉不仅是对乾翔集团创新能力和发展潜力的高度评价,更是对其在康养行业引领地位的认可。全体乾翔人深知这一荣誉的来之不易,将倍

加珍惜,并以此为巨大动力,继续砥砺前行。

如今,乾翔集团在政府的肯定和社会的认可下,斗志昂扬,正向着万家康养连锁店的目标大步迈进。沁县康养中心的落地运营,看似偶然,实则是社会发展的必然趋势。随着社会的进步,人们对幸福生活指数的追求不断提高,不仅关注物质生活的丰富,更注重精神生活的充实以及身体健康的维护。毕竟,健康是一切的基础,没有健康,一切都无从谈起。

回顾过往,我们不难发现,身边有

太多因慢性疾病而陷入困境的家庭。许多家庭因慢性疾病致贫,背负着沉重的债务负担,甚至出现白发人送黑发人的悲剧。

相关数据显示,我国慢性疾病的发病率呈逐年上升趋势,给个人、家庭和社会都带来了巨大的压力。因此,健康的重要性不言而喻,人们对健康的需求也愈发迫切。

在此背景下,中国政府提出了“健康中国2030”规划纲要,这一纲要的提出充分彰显了健康的紧迫性和迫切性。一个稳定、繁荣、强大的中国,离不开拥有健康体魄的国民。

康养中心还将积极开展健康知识普及活动,增强居民的健康意识和自我保健能力。通过举办健康讲座、健康咨询等活动,向居民传播科学的健康知识,引导他们养成良好的生活习惯,预防疾病的发生。此外,康养中心还将加强与当地医疗机构的合作,建立绿色就医通道,为居民提供便捷的医疗服务,确保他们在需要时能够及时得到有效的治疗。

未来,乾翔集团将继续深耕康养产业,不断拓展服务领域和提升服务质量。公司计划在全国范围内开设更多的康养连锁店,为更多的中老年人提供优质的康养服务。同时,乾翔集团还将加强与政府、行业、社会的沟通与合作,共同推动康养产业的繁荣发展。通过不断创新和努力,乾翔集团将致力于成为康养产业的领军企业,为中老年人的健康福祉贡献更多力量。

此次沁县康养中心的盛大开业不仅是对乾翔集团发展成果的一次集中展示,更是对中老年人健康福祉的又一次深情献礼。我们相信,在全体乾翔人的共同努力下,乾翔集团将不断书写新的辉煌篇章,为中老年人的健康幸福生活注入更多的活力和希望。同时,我们也期待更多的社会各界人士能够关注和支持乾翔集团的发展,共同推动康养产业的繁荣发展,为实现健康中国的宏伟目标贡献力量。(吴浩文/图)

## 康养旅居开启元谋慢生活



资料图片

近年来,云南省楚雄彝族自治州元谋县凭借地理优势和宜居气候,逐步从传统的旅游目的地向康养旅居胜地转型,吸引越来越多的旅居者前来避寒度假,开启元谋慢生活。

金沙江畔的元谋土林,在冬日阳光的映照下更显苍茫壮美,形态各异的土柱如同大自然雕刻的艺术品,让人流连忘返;龙川江滨江湿地公园、凤凰湖公园等生态景区,为旅居者提供远离城市喧嚣的宁静之所;元马古镇的青石板街巷,散发着厚重的历史文化气息,让人在慢时光中感受岁月的沉淀。在这里,旅居不仅是一次避寒的旅行,更是一种回归自然、寻找内心宁静的生活方式。

元谋县在大力开发利用自然资源的同时,也在城市建设和配套服务方面持续发力,以提升游客旅居体验。该县不断推进美丽县城建设、老旧小区改造、地下管网优化等,城市面貌焕然一新,27个新建口袋公园点缀其间,让人感受到生态宜居城市的浓厚氛围。

为了让旅居者在当地安居、乐居,元谋县积极引入碧桂园、四川远达等企业,累计投资85.6亿元,建设了一系列高品质康养旅居项目,打造园林式居住小区,旅居购房比例高达81%。

同时,结合资源优势,元谋县深度挖掘“体育+旅居”“医养+旅居”“文

化+旅居”等多元业态。每年举办的中国元谋越野摩托车耐力赛、WCBA篮球训练赛等大型体育赛事,不仅吸引了众多运动爱好者,也让旅居者能参与其中,感受竞技体育的魅力。在医疗养老方面,探索医养结合模式,推动医院建设与养老项目同步规划,为康养

旅居者提供全方位的健康管理服务。此外,还推出了旅居购房补贴、节假日免费停车等一系列暖心政策;春节期间在高铁站专门安排迎客队伍,为初次到访的旅居者提供咨询服务,并专门设立房车停车区域,提供24小时供水供电等保障服务,让自驾游者享受到便利生活。

元谋温泉资源丰富,从远古温泉水世界到半山温泉、溶洞温泉,每一处温泉都因地制宜地推出不同的疗养功效,让人们在冬日里尽情享受温暖的疗愈时光。

在文化旅游方面,元谋县江边乡的“诗歌小镇”,为全国各地的艺术家、作家、摄影师等提供了一个宁静的创作空间。每年举办的中华文明探源工程论坛、中国诗刊社新韵律诗歌音乐会等文化活动,让这里成为文人墨客交流思想、碰撞灵感的精神家园。

旅居元谋,除了观赏美景、康养体验,舌尖上的美食同样令人陶醉。作为冬早蔬菜之乡,元谋不仅拥有丰富的农产品资源,更孕育出独具特色的地方美食。烤乳猪皮黄酥脆、传承百年的凉鸡、雷丁村的酸角、农家小院的葡萄等,让旅居生活更加有滋有味。

随着“暖冬文旅品牌”的持续推广,元谋县正向康养旅居胜地升级。从2019年的2万多旅居游客到如今的8万余人,越来越多的人选择来元谋度过冬天,甚至把这里当成第二个家。未来,元谋县将继续关注康养旅居群体需求,进一步优化基础设施和公共服务,创新“旅居+”模式,推动康养、文化、体育、生态等多业态融合发展,努力打造全国知名、省内一流的康养旅居目的地。

(据《云南日报》)